

## 2024/25年度校長的話（三）

親愛的家長及同學們：

大家好！感恩學校踏入40周年紅寶石禧，為慶祝校慶，本年度會有不少精彩的活動陸續舉辦。適逢9月24日是本學年第一次周會，在高低年級周會時段，特意舉辦校慶啟動禮，意味各項校慶活動正式展開。啟動禮期間師生們聚首一堂，共同高歌校慶主題曲，氣氛十分熱鬧。



在我們慶祝學校40周年校慶的同時，我想與大家分享一些令人振奮的消息和感想。

本校2024年度運動會於十月二十二日假大埔運動場順利舉行，感謝神賜下美好的天氣。夢芹師生及家長一早齊集運動場，在鳴槍後，大家浩浩蕩蕩進行步行籌款。當日健兒鬥志激昂，全力以赴參與各項賽事。本校有幸邀請迦密柏雨中學校長黃偉強博士蒞臨主禮，為我們頒獎及致訓，讓同學們獲益良多。



同時，我非常高興地告訴大家，在運動會舉辦的步行籌款活動，截止10月28日，我們共籌得了164,193.5元！這筆善款將用於改善學校設施及作為校慶活動支出。感謝每一位參與的家長與同學，你們的努力和熱情讓這個活動取得了圓滿成功。



我也要特別感謝所有熱心的家長義工。你們的支持和協助使得運動會的各项工作得以順利進行。無論是各項田賽場地協助、終點裁判，還是後勤支持，你們的付出讓這次盛會充滿了活力與歡樂。感謝你們的無私奉獻！

同學們在運動場上的表現也值得驕傲。特別是我們女子甲組的運動員，6E關寶怡在60米比賽中打破了大會紀錄，以9.29秒完成60米比賽；還有女子甲組的跳遠項目，6B吳巧澄以4.03米創下了新的大會紀錄！這些卓越的成績不僅是運動員們努力的結果，也是全校師生共同支持的見證。

對於那些在這次比賽中未能獲得獎項的同學，我想說，不要灰心。每一次的比賽都是一次學習和成長的機會。認清自己的優勢和不足，繼續努力，未來還有很多場比賽等著你們去挑戰。人生的旅程中，有著無數的機會等待著你們去發掘。

再次感謝每位家長和同學的努力與支持，讓我們的學校在40周年的運動會上留下了美好的回憶。期待未來的日子裡，大家能繼續保持這份熱情，在生活 and 學習上持續挑戰自我，爭取突破。

最後，在此祝福各位夢芹的家長主恩常在，身心愉快，讓我們一起見證天父的帶領。

陳嘉文校長 謹啟

二零二四年十一月一日